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VILLANYGYÁRAT 
KÉRÜNK.

A miniszter mostanában hagyta jóvá 
a közgyűlésnek a vattagyárra vonatkozó 
határozatát s ebbó'l az alkalomból újból 
aktuálisnak tartjuk a villanykérdését. A 
A gázvilágitással jelenleg rengeteg bajunk 
van, s nem is igen kínálkozik remény, 
hogy e rossz viszonyok egyhamar meg
változzanak, de a gázgyár mellett is 
prosperálhatna a villanygyár, különösen 
ipari üzemekre alkalmazva

Az e havi közgyűlésen kerül tárgya
lásra a gázgyármegváltásának ügye s 
egyelőre igazán bajos volna eldöntenünk, 
hogy a törvényhatósági bizottsági tagok 
javarésze pró vagy kontra foglal-e állást 
Ha megváltja is a város a gázgyárat, 
nem szabad azért a villanygyárlétesité- 
sétől azonnal visszariadni, hisz a modern 
életben nemcsak az ipari és kereske
delmi üzemekben, hanem a magánélet
ben is folyton dominansabb szerep jut 
a villanynak a gázzal szemben, ami 
annál is inkább érthető, mert a villany
világítás részint jobb, részint pedig 
olcsóbb.

A vattagyár épületeteibe és telkeibe 
a városnak egész halom terve van, 
amelyek előterében kell állania a villany
telepnek is. Műszaki számadások alapján 
egész biztosan tudjuk, hogy ez a vál
lalkozás okvetlenül jövedelmező volna 
már az esetben is, ha kezdetben csak 
háromezer lánggal kellene a gyárnak 
prosperálnia. Ismerjük Baján a hangu
latokat e tervre vonatkozólag, úgy hogy 
nyugodtan állíthatjuk, hogy az üzletek 
javarészébe kész örömmel vezettetnék a 
tulajdonosok az egyszerűbb, veszélyte- 
lenesebb s főleg olcsóbb villanyt a gáz 
helyébe. Amint pedig csak egy kissé is 
tért kezd hódítani a villany, a magán
lakásokban is bizonyába a gáz elé helyez
nék a villanyvilágítást.

Ha a város nem váltja meg meg a 
gázgyárat, a villanytelep létesítése elo
dázhatatlan, mert a gázgyár mostani 
árait nem igén hajlandók a lakósok 
fizetni, s a várost igen könnyen fenye

getheti az a veszély, hngy meghosszab
bítva a gázgyárral kötött szerződést, 
magánosok veszik kezükbe a villanygyár 
eszméjét, s a város ismét elesik egy 
jövedelmező üzlettől, amely évek múl
tán amellett, hogy az invesztációkat 
amortizálná, tekintélyes jövedelmi forrá
sává válhatnék a városnak.

Számtalanszor irtunk már e kérdésről 
is — aminthogy minden városfejlesztési 
tervről rengeteget irtunk s Írunk miu- 
dig — s most újból azért említettük, 
mart a város a közeli közgyűlésen alter
natívák elé kerül, s a helyes választás 
mindenesetre nagy megfontolást igényel.

Hangsúlyozni kívánjuk azonban, hogy 
a gázgyár megváltása nem zárná ki 
villanytelep létesítését, hisz előbb-utóbb 
rá kell valakinek arra jönnie, hogy 
Baján egy villanygyárnak csakis jó jö
vője lehet.

Football 
verseny.

BSE. és ZSE. i:o (i: o.)
Folyó hó 13-án a Magyar Labdarugó Szö

vetség beosztása szerint a zombori Sport Egy
let csapatával mérte össze ügyességét fiatal 
football csapatunk a következő összeállításban : 

Nagy
Haut Damjánovits

Rózsahegyi Gedra Berta
Nyirati Marosi Bálint Ripka Liszkay

A játékosok már reggel >/a8 órakor nagy 
lelkesedéssel gyülekeztek a pályaudvaron, ahon
nan a 8.03 órai vonattal indultak Zomborba. 
D. e. 11-kor a legjobb hangulatban megérkezve 
megebédeltek, majd pedig rövid sziesztázás 
után levonultak a lóversenytéri footbal pályára. 
Nemsokára ezután megérkeztek a zombori já
tékosok is és az általános bemutatkozások 
megtörténte után a bajaiak a nyugati “kaput 
választják. A biró (Marczikits, Szabadkáról) 
füttyére a zomboriak kezdik a játszmát és már 
a kezdésnél rögtön észlelhető a zomboriak 
fölénye.

De bár játékosaink a múlt heti tréning 
metcs óta alig voltak lenn itthon a pályán, 
Zomborban ez a tréning hiány meg setn lát
szott játékukon s a szélső csatárok levezetése 
és alkalmas időben történt gyors centerezése 
jó összjátékról tanúskodtak. Jobb összjátéka 
volt azonban a zomboriaknak, kik a kezdés 

után csaknem az egész metcs alatt a bajaiak 
játékterén voltak és hatalmas rúgásaikkal foly
ton veszélyeztették a bajaiak kapuját. Szeren
csére játékosaink felismerték a zomboriak fö
lényét és fő-eg a védelemre szorítkoztak. A 
zomboriak erre kiadják jelszavukat: >Csak a 
nyakára*, mire minden bajait ketten is tá
madnak és játékosainkat egymásután gáncsol
ják. Ezt látva a biró büntető rúgást Ítél meg 
Baja javára, amely rúgás után most már si
kerül játékosainknak a labdát egész az ellen
fél kapujáig leszöktetni, ámde a zomboriak 
szándékos hátramaradásukkal obseidot idéz
nek elő s igy a biró Zombor javára büntető 
rúgást Ítél. A büntető rúgás kitűnő kiadással 
csaknem a bajai kapuig jut, ahol most zava
ros káosz támad s a biztos góltól csak Dam- 
janovits cornerre való kirúgása menti meg a 
bajai kaput A corner-rugást a kapu előtt álló 
zomboriak a nagy tömegben álló játékosok 
miatt nem tudják befejelni s igy a bajaiaknak 
sikerül a labdát maguknak megszerezve a zom
boriak mezejére vinni és Bálint Istvánnak ki
tűnő driblizése és éles lövése következtében 
az első félidő 16 ik percében a zomboriak 
kapujába rúgni.

A zomboriak most már még vadabban kez
dik a játékot, amely továbbra is a bajaiak 
mezején folyik. Játékosaink a vezető goaltól 
feltüzelve megfeszített erővel dolgoznak, de a 
nagy igyekezetben Rózsahegyi hándséből ismét 
büntetőt kapnak. A labda már biztos gólként 
repül a bajai kapu felé, de nagy kapusunk 
ügyesen lefogja s hatalmas rúgással azonnal a 
pálya közepére adja, ahonnan Ripka ügyes 
driblizéssel viszi előre. A kapuvédésből főleg 
a cornerek révén jutott ki bőségesen Nagynak. 
Az első félidő letelte előtt még 3, a második 
félidőben pedig még 4 cornert véd igazán bá
mulatos ügyességgel; kétségkívül azonban leg
szebb védése az volt, midőn egy hánds miatt 
megítélt tizenegyest egész testének a labdára 
való rávetésével kivédett. Ugyancsak hánds 
miatt kellett még egymásután 2 tizenegyest 
védenie, de szerencsére a labda mindkét alka
lommal a kapufélfának pattant a Haut hát
védnek kellő időben alkalmazott előreadása 
követbeztében sikerült kapunkat a már-már 
biztosnak vélt doaltól megmenteni.

Amidőn ehelyütt is valamennyi játékosunkat 
megdicsérjük agilis és fair játékukért, nem szí
vesen bár, de megemlítjük, hogy a zomboriak 
ezúttal nagyon csúnyául, sőt mondhatjuk bru
tálisan játszottak, Ennek a következménye 
volt aztán az is, hogy a második félidő felé 
a biró kiállította a zomboriak egyik játékosát.

Verseny után a Bezdán felé induló vonattal 
este 9 őrakor érkeztek ifjaink a bajai vasút
állomásra, ahol dr. Moder elnök vezetésével a 
bajai sport kedvelő közönség lelkes éljenzéssel 
fogadta a győztes csapatot.

Csatár.
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Vógzefes szerencsétlenség.
Őszinte részvéttel értesültünk arról a 

szerencsétlenségről, amely tegnapelőtt 
este érte Szondi Érti József munkapárti 
elnököt és családját, 17 éves leányuk 
tragikus halálával. Érti Dóra estefelé a 
a füdőszobába ment ahol épp akkor 
lett rosszul, amikor a gázcsapot kinyi
totta. Hirtelen ájulása következtében 
nem volt már ereje a csapot elzárni s 
igy a lakásban vele egyedül levő nagy
nénje, aki azt hitte, hogy Érti Dóra 
nővérénél van, csak másnap reggel vet
te észre a szerencsétlenséget, amely az 
egész városban őszinte részvétet váltott 
ki a gyászoló család iránt. A szeren
csétlen urileányt tegnap délután három
negyed öt órakor temették el a Rókus 
sirkertben levő családi sírboltban. A 
temetésen városunk társadalmának elitje 
impozáns számban vett részt, dokumen
tálva azt az őszinte és általános rész
vétet, amely a szerencsétlen urileányt 
utolsó útjára kisérte.

— Eljegyzés. Auer Emil Gara község jegy 
zője eljegyezte Szlávy Ilonkát Zomborban.

— Kombinált jegyek. A M. Á. V. igaz
gatósága értesítette a várost, hogy az állomás
főnök kérésére nemcsak Budapestről—Bajára, 
hanem Bajáról—Budapestre is bocsátott ki 
kombinált jegyeket, amiáltal megszűnik az a 
lehetetlenség, hogy ugyanaz az ut odafelé 
drágább, mint visszafelé.

— Dr. Csányl Aurél ma és holnap este a 
Nemzeti Szállodában müvészestélyt rendez az 
alábbi műsorral. Műsor szerdán: 1. Bevezetés: 
A padhositástól. 2. Lázálom. Szabó Jenő. 3. 
Chaos. összevisszaságok humorosan egyesitett 
egyvelege. 4. Pálfi Pattantyús Péter. 5. Őszi 
rózsa. Zalár József. Scenirozottan előadja a 
symbolizált -Őrzi rózsa, egy aggastyán. 6. 
Megöregszünk és egyéb humoros történetek. 
7. Öltözködés. Komikus imitáció, szöveg nél
kül. 8. Tarka krónika. 9. Egy illusztrált ma
gyar népdal 3 jelenetben. 10 Mesteri hangjá
tékok. Monodialog, Evoe stb. Műsor csütörtö 
kön: 1. A tragikum komikuma. 2 Legenda. 
Váradi Antal. 3. Angyalka és királyfi A jövő 
század modern meséje. 4. Egy palóc falusi tör 
ténet. 5. A gyilkos! Pakots József Párisi min 
tára scenirozottan előadott törvényszéki jele
net. 6. Élet epizódok. Humoros esetek soro
zata. 7. Falatozás, tűzijáték stb. Komikus imi
tációk, szöveg nélkül. 8. Kis komédiák. 9. 
Vágó, mint pesti rendőr. Kupié. 10. Mesteri 
hangjátéko. A barangoló, Disznóvásár stb. Be
léptidíj nincsen A dijjazás utólagos.

— Az ebzárlat meghosszabbítása. A 
rendőrkapitány közhírré teszi, hogy a veszett
ség ujabbi megállapitása folytán az ebzárlatot 
folyó évi november hó 24-éig meghosszabbítja.

— A Titanic hajókatasztrófája. A Tna- 
nic hajó világhirü katasztrófáját mutatja be 
ma és holnap este a László-féle Uránia rnoz- 
gófényképszinház a gyönyörű felvételben, a 
megrenditő katasztrófa minden rémségével és 
borzalmaival együtt. Ajánljuk olvasóink figyel
mében a szenzációs filmet, amely az est ki 
váló műsorából is kimagaslik.

—- SzTK. és BSE. futball metcse. A BSE 
, sporttelepen vasárnap délután három órakor 
i lesz az utolsó idei futball metcs, amely a Sze- 
i gedi Testgyakorlók Köre és a Bajai Sport 

Egylet között folyik le. A SzTK. legkiválóbb 
jelöltje a délvidéki bajuokságnak, úgy hogy a 
BSE.-nek a vasárnapi versenyen egyáltalában 

j nincs győzelemre reménye, — de a közönség
nek mindenesetre kiváló fair játékban lesz al
kalma gyönyörködni. A BSE tagjai szorgal
masan treníroznak a vasárnapi versenyre, 
amelyre a hölgyeknek nem kell belépti dijat 
fizetniük. A BSE. ezideig negyedik helyezett 
a bajnokságért folytatott versenyeiben.

— Kérelem az ungvári kir. kát. főgim
názium egykori növendékeihez. Az ungvári 
kir. kát. főgimnázium 1913. junius 11 én fogja 
Ünnepelni országos ünnepség keretében fenn
állásának háromszázados jubileumát. A ren- 

I dezőbizottság ez. alkalomból össze akarja állítani 
I az intézet egykori, jelenleg még életben levő 
i növendékeinek névsorát. Akiknek tartózkodási 
j helyét sikerült megtudnia, azoknak a rendező- 
I bizottság már megküldötte a jubileumra vonat- 
l kozó felhivását. A bizottság ezúton kéri az 
: intézet azon egykori növendékeit, akik e fel- 
' hívást még ezideig nem kapták meg, tudassák 

pontos elmüket az ungvári kir. kát. főgimn.
, igazgatóságával.

— A Bajai róm. kath. Könyvtáregylet 
■ f. évi október 13 án tartott előadásán felül- 
i fizettek : N. N. 10 k. Bajai Takarékpénztár, 
I Özv. Háj J.-né 5—5 k. Scherer S, N. N. 
| 4—4 k, Drozdik I., Latinovics L. 3—3 k, 

Kolozsváry S. né, Vojnics D., Dr. Kollerné, 
Dr. Lembergerné, Peschke 1. M., N. N., Pet- 
rich S., Marcell A., Cserba Gy., Scherk S., 
özv. Dalmanné, dr. Raisz S., Montedegoi Al- 
bertné 2—2 k. Szuszics J., Stampfl J.-né. dr. 
Nyiratyné, G. A , Lónyainé, Nagy S. né, Wild- 
man I. 1—1 k. Würtz P„ ifj Uttry P. 80—80 
fill. N. N. 40 fill. Fogadják a nagylelkű ada
kozók hálás köszönetünket.

— Tűzoltóknak 25 éves királyi diszér- 
mek. Őlglsége a király felhatalmazása alapján 
a belügyminisztérium vezetésével megbízott m. 
kir. miniszterelnök a tűzoltás és mentés terén 
25 éven át kifejtett érdemes tevékenység ju
talmazására alapított diszéremmel a követke
zők lettek kitüntetve : a bácsi tüzoltótestület- 
nél Érti István tüzfelügyelő és parancsnok, 

I Vukovits Nándor alparancsnok, Pavlics József, 
Pavlicsek Imre, Reiter József, id. Kapitány 
Ferenc, iMatskovits Gergely és Malcher Henrik 
őrparancsnokok, — a titeli testületnél Nacsa 

| Ferenc alparancsnok, — az újvidéki testület- 
' nél Szradanov Pánta, Lapíts Imre, Zapletál 

Ferenc, Villety Vilmos és Exler János tűzoltók.
— Bélyegjegytekerosek. A magyar kir. 

posta és távirdaigazgatóság a postai frankó
jegyek lelragasztásának gyorsabb és az ellen 
őrzés szempontjából pontosabb eszközölheté- 
sére szolgáló frankójegy felragasztó automaták 

' részére a 2, 3, 5, 6 és 10 filléres frankóje
gyeknek 1000 — 1000 darabot tartalmazó te- 

' kerekekben való forgalombahozatalát elrendelte. ' 
Ezen frankójegytekercsek kizárólag csak a 
kincstári posta- és távirdrhi.atalok által lesz ; 
nek árusíthatók, tehát ez az értékcikk magán 
árusítóknak eláiusitásra nem lesz kiszolgáltatva. 
Ily jegyek kiadása ügyében tehát a kincstári 
postahivataloknál kell a megrendelést meg
tenni.

— Lemondott egy rendőr. Molnár József 
városi közrendőr lemondott állásáról, mert 
Budapesten postaszolgának nevezték ki.

Amikor rosszul ollóznak. Egyik hely
beli lap a napokban egy zombori lapból olló 
zott egy cikket, amiben végeredményben semmi 
sincs, mert a vidéki lapoknál kölcsönösen 
fenáil fez a viszony, amit persze az olvasóknak 
nem szabad alkalomról alkalomra tudni. A 
szóbanforgó lap cikkének cime >A bajai piac« 
volt s származását a következő bekezdéssel 
árulta el, mindjárt a cikk elején:

• A bajai piac <
• Sokféle visszaélést képes elszivelni a tü

relmes ember, de azt az. istentelen áremelést, 
aminek a zombori fogyasztó közönség a ter
melők és árusítók részéről ki van téve, stb<.

— Kevés a rajztanár. A bajai polgári is
kolaszék tegnapelőtt ülést tartott Hesser Gyula 
helyettes elnök vezetésével, amelynek egyik 

I legérdekesebb pontja volt a rajztanári pályázat 
i eredménye. Németh Imre rajztanár távozásá

val megüresedett állásra ugyanis pályázatot 
, hirdettek, amely meddő maradt. Két pályázó 
í akadt ugyan, de ezeknek nem volt meg a 
: szükséges kvalifikációjuk, úgy hogy az iskola- 
i szék elhatározta, hogy az év végéig helyette- 
l sitéssel tölti be a rajztanári állást, az év végén 

pedig újból pályázatot hirdet. Az első osztály 
párhuzamosítását egyhangúlag ethatározta az 
ülés, mert ezáltal a városnak nemcsak kultu
rális, hrnem anyagi haszna is származik, mert 
az uj tanerő fizetéséhez a kultuszminiszter is 
hozzájárul 1000 koronával, a többi kiadást 
pedig bőven fedezné a tandíj. Az ülést végül 
dr. Hegedűs Aladár kir. tanácsos polgármes
ter elnök hosszabb szabadságidejére Hesser 
Gyula ügyvédet helyettes elnökké választotta.

— Dreyfus a fürdővendég. A francia 
túlhajtott szocializmus mártírja, az ördögsziget 
egykori szerencsétlen lakója csöndes ember 
lett s miatta már nem buknak és nem emel
kednek státus férfiak. Most is csak abból az 
esetből folyólag Írunk róla, hogy betegsége 
enyhítésére Badetrbe utazott hosszabb tartóz
kodásra. Bármint őrizte inkognitóját az egy
kori francia őrnagy, egy szemfüles újságíró 
ráismert és megakarta interjúvolni. Ámde 
Dreyfus hallani sem akart erről s csak a kö
vetkezőket mondá: Uram, én egy csendes 
öreg nyugalmazott katonatiszt vagyok s csak 
annyit mondok önnek, hogy a lelket bennem 
az Ördögszigeten, ártatlanságom tudatán ki- 

| vili, ásak a Diadal kávé tartotta. Mikor on
nét haza térhettem Párisba sajnos nem ihat
tam ebből a kávéból és igy orvosom taná- 

| csára ide jöttem ahol ismét e jó kávé adja 
vissza erőmet, mert a Diadal kávé a legjobb 
kávék keveréke és a tulajdonos saját módszere 

j szerint oly képen van konzerválva, hogy izét és 
zamatját évekig megtartja. Csak a két elefánt 
védjegyre és a zárt csomagra kell ügyelni. Kap
ható mindenütt s ahol nincs ott kérje lratá- 
lozottan és semmmi szin alatt ne fogadjon el 
selejtesebb árut.

ŐSZI SZEZON,
— A könyvtáregylet előadása. —

Itt az ősz — lásd az iskolai dolgozatokat — 
s itt van egyúttal a szezon, vagy ha müveit 
akarok lenni: a szizn. Természetes következ
ményként büdzsém megrendül s a Behavetz 
bácsitól kiváltom a szmokingom s a frakkom, 
kölcsönkérem barátom lakkcipőjét s mindig 
utolsó öt koronáját . . . Így tettem kérem az 
elmúlt vasái nap is s elvonultam a szizn ellő
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fecskéjéhez: a kát. Könyvtáregylet előadásához, 
amelyet tánc követet s felülfizetések hirlapilag 
nyugiáztatnak, lmhol a komoly kritikus komoly . 
szava az estről:

Az előadás természetesen ősi uztis szerint 
nyolc óra helyett lélkilenckor kezdődött, bár 
eléggé szép számú közönség volt jelen, amiből 
az idő s csillagjósok jó szezont jövendölhetnek. 
A miisor első száma a képzőintézet énekkara 
által előadott nyitány volt, amelyet élvezettel 
hallgattak végig a jelenlévők, Gonczlik Kálmán 
dr. kalocsai tanitóképzőintézeti hittanár, a bajai 
könytáregylet megalapítója vendég szerepelt 
egy felolvasással, amelynek >A könyv ereje, 
volt a cinre, s amelyben fanatikus könyvimá
dónak bizonyult. Ám felolvasásával mégsem 
ért bel link mindenben egyet s úgy hisszük a 
felolvasót gyakran elragadta heve s többé 
kevésbé jogosulatlanul aposztrofált egész sereg 
irót. Azért lendületes, tartalmas volt a kis 
esszé, amelyen folyton ott csillogott a könyv
szeretet, az olyan ember szeretető, akire a 
könyvek tulintenziven hatnak s aki épp ezért 
túlbecsülte a könyvek átlagos hatását Szívesen 
tapsolta meg a közönség, az előadást, amely
nek szigorúan keresztény erkö'csi alapja néhol 
erőszakosan keresett támadó alapot pl. Beicztk 
és Bársony könyveiben.

Kanyó Gyula dr. ezután a dilettantizmus 
fölé emelkedőleg kiváló árnyaló képességgel 
játszotta el Tscbaikowszky Mazurl.a de Salonját 
s Chopin egyik legismertebb Polonaisét, Chopin 
finomságait művészettel juttatva érvényre.

A könyvtáregylet színjátszó műkedvelői pe
dig egy egyfelvonásos vígjátékot játszottak el. 
Az öt szereplőről csak a dicséret hangján em 
lékelhetünk meg, mert nemcsak az aparljele- 
netekben, hanem az együttesekben is kiválót 
produkáltak. Marczell Blanka méltó volt híré
hez: ezúttal is fesztelenség s rutin jellemezték 
játékát. Mihályi Margitnak Baján ez volt a 
döbüje s e szereplés után csak jót Írhatunk 
róla, Wunderlich József és Kristóf Ferenc pe
dig inindaketten kiválók voltak s éltetői a 
komikus hatásnak. Szívesen látjuk őket mind- 
gyakrabban a színpadon. Schwarcinger László 
kisebb szerepében ügyesen játszott.

Az előadást a képezdei énekkar néhány 
énekszáma fejezte be.

Klakőf.

MEGJELENT!
i

FIDIBUSZ
i

BELEK.
A közeledő házi sertés- 
ölésekhez ajánlnak: 
szárított és sózott 

MARHABELET, SÓZOTT 
SERTÉS ÉS JUHBELET.

KienastJáuerlein 
bélnagykereskadök BUDAPEST. IX.
Szvetenay-utca 21. Sürgönyeim: 
Klnastef. Telefon: ..József 628".

ALAPITTATOTT 1870.

fi Bajai takarékpénztár bérházában 
két kisebb esetleg egy nagyobb 

X LAKÁS x 
1912. novem- _ _ „ ,
bér 1-re kiadó.

1613

és itt helyben minden hír
lapárusítónál kapható a

Jövő évi
legújabb száma

Ára 12 fillér.

legjobb minőségben és leg
előnyösebben fedezhető a

kartellen kívül álló

Sátori Mór
erdélyi gipszmüveiből. Köz
ponti iroda

i
ii i

BUDAPEST, DANDÁR-U. 25.

KÖHÖGÉS
rekedtség és hurut ellen nincs jobb a 

RÉTHY-féle pemetefű cukorkánál! 
Vásárláaoknál azonban vigyázzunk és határo
zottan RÉTHY-félét kérjünk, mivel sok haszon
talan utánzata van. Az eredetinek minden egyes 

darabján darabján rajta van a Réthy név.
1 doboz ára 60 fill. Nagy doboz 1 kor.

Mindenütt kapható. ■—
1679a.

1582

I II I a a a a a a a a a a

Jó házból való négy közép iskolát végzett

Jiut tanulóul fölvesz
KOLLÁR A. könyv- és papi! kereskedése.

I 
I 
I 
I
I 
I
I
I 
I
I
I 
I
I
I

BIRO LAJOS, BÁRDI SÁNDOR 
HERCZEG FERENC, KENEDI GÉZA 
KÓBOR TAMÁS, KOZMA ANDOR 

az irók és újságírók szine-java írják 
a legjobban szerkesztett, teljesen független 
legelterjedtebb és YlQYaí
legnagyobb magyar IcljJUL

AZ OJSÁO-ot
Vasárnap: „Asszony44, „Gyermek 
„Automobil** éS„ Sport** melléklet. 

Felelős szerkesztő. GAJÁRI ÖDÖN. 
Szerkesztő-társ: Dr. ÁGAI BÉLA.

41

— Előfizetési

Egy évre . 
Félévre . . 
Negyedévre. 
Egy hónapra

árak:

K 28.—
„ 14— 
„ 7.- 

2.40

I
8
8
I
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I

Egyes példány ára ünnep- 
és vasárnapokor egyformán

AZ ÚJSÁG terjedelme rende
sen 32—36—40 oldal.

Sí 80-100-200-280 ^.
MEGRENDELŐ CÍM:

Az Újság kiadóhivatala.
Budapest, VII. Rákóci ut54.sz

10 fillér

I 
I
I 
I
I
I
I
I 
I

a a a a a a a a a a a a a a



1912. október 17.
4 BAJAI HÍRLAP

Érvényes 1912. évi május hó 1-töl.

Nyumalott Kollár A unotO'Crőr* barendasatt könyvnyomdájában B *•>

Oda Szabadka-Baja-Bátaszék. Vissza
Siv. Szv. I Szv. I Szv. | 1 Szv. Szv. Szv. Szv. Szv. Szv.

5402 5404 5406 5408 1 5410 5401 5403 5405 5407 5409
I—III I—III | I—Hl I - III | I—III I—III I III 1 —III I—III 1 — 111

10io | 7io | 7*6 12-45 2-45
3 20 ind. Budapest keleti p. u. — — érk 124U|100 1-00'140 720 1000 545

505 1036 | 220 4 43 725 ind. Szabadka — — — — érk. 710 9-30 1221 627 934

5»» 10** 228 4-50 732 Szabadkai műtrágyagyár — — 704 9-24 1215 621 928

51’ 10*9 233 4 55 737 Uorváttanyák 2. sz. őrház — 658 9 18 1209 615 921

5« 105* 238 500 742 Kelebiai tanyák 3. sz. őrház — 653 9 13 1204 610 916

535 1100 2** 505 748 Szabadkai tanyák 4. sz. őrház 6*7 9 07 1158* 605 910

536 1108 251 512 755 Csikeria — — — — — 6*1 9-02 1152 559 904

5*5 1U5 258 519 802 Bácsalmási vöröserdő 8. sz. őrház 633 8 55 1143 550 852

5*5 1121 303 5'24 807 Bácsalmási szőllők — — — 629 8 51 1139 546 848

5B» 1128 310 5 31 814 érk. Bácsalmás — — — — ind. 6?o 842 1 130 537 838

5»0 __ 301 __ 741 érk. Kiskunhalas — — — — ind. — — 1200 — 830

3*3 1121 — — 739 • Regőce — — — — — > 620 — 330 — 840

606 11*0 320 533 824 ind. Bácsalmás — — — — érk. 605 8 41 1115 532 823

611 11*6 325 5 36 829 Almás — — — — — 601 8 37 1111 528 8'9
6»o 11»* 334 5 44 838 Óalmás — — — — — 552 8’29 1102 519 810
653 1205 3*7 555 849 Bácsbokod-Bácsborsód — — 54i 819 1051 509 759

651 1223 405 6 13 907 Bajai szőllők 24. sz. őrház — 520 801 1032 451 740

6»9 1231 413- - .£.20 915 érk. Baja — — — — — ind. 512 7 53 1024 443 732

709 12*1 429 6 22 925 ind. Baja — — — — — érk. 503 7 43 1009 428 722
719 1251 439 6 30 935 Pörböly felső megálló — — 454 7 34 1000 419 713
737 1259 447 646 943 Pörböly — — — — — 446 7 27 953 413 706
738 110 458 650 954 Alsónyék — — — — — 435 7-15 942 404 665
7*2 11* 502 655 958 érk. Bátaszék — — — — ind 430 711 938 359 650

800 156 — 7'07 — ind. Bátaszék — — — — — érk. — 652 349
957 413 — 9 07 — érk. Ujdombóvár — — — — ind. — 4-46 213

Oda Baja-Zombor-Ujvidék • • Vissza
— — 400 803 100 450 ind. Baja — — — — — érk. 635 940 323 706 — —
— — ■411 813 110 500 Baja-szállás város — — —- 627 933 315 658 — —
— — 425 826 127 513 Vaskút — — — — — 610 917 259 6*2 — —
— — 451 851 201 538 Gara — — — — — — 542 847 237 6Í6 — —
— — 506 906 215 552 érk. Regőce — — — — — ind. 515 823 217 553 — —
__ __ 509 916 216 557 ind. Regőce — — — — — érk. 505 815 157 5*2 __ —
— — 537 957 239 627 Örszállás — — — — — 447 759 140 525 __ __
— — 547 1007 248 637 Körtés 13. sz. őrház — — 426 730 117 505 __ __
— — 556 1029 256 651 Gádor — — — — — 4Í6 723 110 458 __ __
— — 608 1041 307 704 Magyarut 16. sz. őrház — — 350 701 1247 440 __ __
— — 615 10*8 314 711 Nenadics — — — — — 342 655 12*1 434 __ —
— — 625 1058 323 720 érk. Zombor — — — — — ind. 330 645 1230 423 — —
— ** 1031 — 717 — érk. Újvidék — — — — ind. _ 217 751 __ __ __
— — 21* — 1038 — » Belgrad — — — — — > — 5*1 — — —

Oda Baja-Bezdán-Zombor Visisza
— — — 3-17 1238 1 505 ind Baja — — — — — érk. 6'54 12'22 900 - __ __
— — — 3 41 1 00 1 529 Vodica — — — — — 6'28 11-67 ,8'>4 - __ —

—
—-* 6 35 329 [ 8 35 érk Zombor — — — — — ind. 3'26 9-00 675 — — —


